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@ AA TPITH

L| QAP | MP | MC | VC | AVC | TC

0],0-]\- - - 0 - 800

1/45))/5 5 80 400 80 1200

2 16 { 8 11 | 36,3 | 800 50 1600

~3[ 30 .10 | 14 | 28,5 | 1200 40 2000

2 40.)/10 | 10 40 | 1600 40 2400

50/48 | 9.6 8 50 | 2000 | 41,6 | 2800
Otav 10 p€co mpoidv eivar PEYIGTO 1600TAL PE TO OPLOKO TPOIOV Apa.
AP,max = MP, :%:%3@ =40
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A.l.

VC
ave =Y 40- Y59 ve, —1200
Q 30 :

AoV povadkog pHeTafAnNTdg cuviedesTG Elvan 1) epyacia 1GYVEL:
VC= W*L=>1200=W*3=>W=400

Otav 10 Q=0 woyver. VC=0 & TC=FC dpa FC=800
_AVC _ATC ., VC-VC, _ ., _2000-1600

= ==~ =Q, =48
AQ AQ Q, -40 Q,—40
FC= mif otabepod mopaywyikod ovvieleoty * 7mocOTNTA OTO
TOPOALYOYIKOD ocvvteleoT=>800= v ot0fepov BP0

ocvvtereo* 10=>111 otadepol Tapaywy

Ot mpodmoBEécelg Yo va 1oyveEL 0 VOUO
elvar:  Bpoyvypoévia mepiodog pe 8
TOPOUY®YIKOG GUVTEAEGTIG Kol Evog teTo3

Kavel io€C Kot 1000y 1KEG AVENTELS
H emyeipnon €xetl tig TpodmobEceg dpa 0
H Aettovpyia Tov eaiveton pgtd tov 3°

@ pnong eivor 1o aveEPYOUEVO TUNHO TNG
toxetod mwove and to AVC. T'a va mpokvyel o

Qs (ITpocpepoduevn Tocdtnta)
40
48

OMAAA TETAPTH

v eopportio 16ydel Qp = Qg;--2000-20P = - 1000+100P=>P,=25
Qp = 2000-20%
Qg1- - 1000+100%25=1500
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o. Apov n {nmon eivan egvbeio Ep=-1 Ba eivon oto péco g evbeiag
Mong dpa véo onueio woppomiog P,=50 ko Q,=1000.
B. Apov n Ty 1ooppomiag owénbnke ko 1 TOCOTNTA 1COPPOTING

Hetmdnke, owtd cupPaivel OTAV 1 TPOGPOPA LEUDVETAL, AP Ol TIUEG TMOV
TOPAYOYIKOV GUVIEAEGTOV awENOMKay.

Apykd €600 =25*1500=37.500
Telkd £6080=50*1000=50.000. Metafoin ec6dwv==12.500.
Ioyvel Ecoda = Zvvoln Aamdvn. Ta £€c0da ovéndnkav kot apod T on
1ooppomniog Bpickovion Tave oty 101 Kaprrvin {itnong, Oa dukon flGov|ie
e TV eAAOTIKOTN T TS {TNONG WG TPOG
1000-1500 , 25
50-25 1500
A@ov n {Nmon sivar avehoGTIKY
axolovOncel TV peyohdtepn %o peTafoAd
T avéENdnke B owénOet ko m

D
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a. Apob M KopmdAn TpocE

Bempia TG KATOTATNG TG, TO KPATOG HETA
™m¢ ayopalel o©to TAEOVAOUN TOL  dnulovpyeital,
£TGL TOV KPOTIKO TPOVTOAOYIGHO pE TO ywvopevo Pk *

, T0 mAedvacpa givan  amodotacn AB. Tlapatnpovpue 6t
emPapovon tov kpdtovg pe v S, Oa givon pikpoTepn,

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 aMOKAELGTUC ¥PTOT TS PPOVTICTIPLUKNS [LOVASOG 3



Enavoinnrikd @¢poro OEDE 2011

100
Px=60

40

10

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 aMOKAELGTUC ¥PTOT TS PPOVTICTIPLUKNS [LOVASOG



